



投教动态联播

为持续帮助投资者树立理性投资、价值投资意识，提升投资者教育覆盖面和影响力，充分满足不同类型投资者多元化需求，天风证券投资者教育基地在12月重点围绕“新三板防非”“宪法宣传周”等主题，制作投放投教作品，充分依托自身的国家级投教基地和分支机构在各地的影响力，组织投资者开展专项宣传活动。

1. 投教进校园，联合华中师范大学推出“绿色金融”专业课程持续开展

12月，天风证券财富管理中心资产研究部徐艺恬受邀为华中师范大学经济与工商管理学院学生带来了“绿色金融指数及主要投资工具介绍”专题讲座。讲座中，徐老师介绍了绿色指数、可持续发展、ESG和碳中和的概念，被动型投资工具在海内外的发展历程和组织结构，并以中证上海环交所碳中和指数为例，详细讲解了绿色金融相关被动型指数的发展情况、影响因素、估值方式等内容，她指出，在未来绿色金融与ESG在国内将形成更加紧密的互促关系，投资者需要深刻把握绿色金融为资本市场带来的长期机遇，进行合理的资产配置。最后，在互动提问环节，同学们围绕国内ESG投资监管、个人投资者如何参与ESG投资、企业的ESG评级、投资策略、如何根据市场情绪把握好入场时机、如何利用间接信息减少信息不对称等提出了自己的疑问，徐艺恬对这些问题逐一进行了全面、细致、深入的解答，让同学们受益匪浅，现场气氛十分热烈。

此次课程是天风证券与华中师范大学合作推出的“绿色金融”方向投教系列课程中的一节，该系列课程共计32学时、2学分，内容涵盖绿色金融市场、绿色金融工具、碳金融、实践与考察等模块，课程将以线上线下相结合、理论与实践相融合的方式开展授课，这是天风证券联合华中师范大学连续第三年推出的“绿色金融”投教课程，也是目前国内证券行业与高校合作推出的首个绿色金融方向的投资者教育课程。

2. 差异化投教，开展“新三板防非”主题投教活动

为培育理性投资文化，提升新三板投资者防范非法证券活动意识，12月，投教基地开展“新三板防非”投教活动。互联网投教基地围绕新三板非法活动手段、防范新三板非法证券案例等内容，制作系列防非海报、图文等，特别针对青少年投资者、老年投资者、新入市投资者三类特殊人群，通过案例解析重点提示非法投资新三板风险。

同时，投教基地组织全国百余家分支机构集中开展新三板防非专项宣传活动，通过在投资者园地、电子屏、跑马灯投放宣传物料，向新三板客户发送短信，并走进社区、街道等方式向社会公众开展宣传活动，提醒广大投资者甄别非法证券投资咨询机构，切勿盲目相信“股神”“投资专家”等的投资建议，合规参与市场，审慎开展新三板投资。

3. 增强法治意识，开展“宪法宣传周”主题投资者教育活动

2024年12月4日是我国的第十一个国家宪法日，为切实帮助公司从业人员和投资者知法懂法、守法用法，同时增强宪法学习的自觉性、主动性，在行业内弘扬法治精神，天风证券依托百家分支机构在全国的布局，在宪法宣传周前后开展专项宣传。公司制作统一的活动宣传物料，组织各地分支机构在线下充分利用营业部电子屏、所在地楼宇广告位等宣传资源，通过横幅、海报、电子屏等方式开展普法宣传，通过短信、客户群、微信朋友圈等渠道集中投放普法宣传短信、图文内容等，还在分支机构设置宪法咨询台、张贴发放法治宣传材料，多方位立体化进行普法宣传。

立即扫码 了解更多

看资讯 · 学知识 · 防风险

尽在天风证券投资者教育基地